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ية   للتنمية الاجتماعيةجمعية ود الخير

  

 المقدمة 

ام تمراق ة وتقييم  ن ن المؤستتتلتتت  واملني   تققيل التمن 
ية  ن اتيجيات يمعية ود الين 

 من استتتني
ً
بشتتتدو دوري ملأ الأطراف المعنية وابتتتقا    الرضتتتا انطلاقا

ن يودة الأدا    . ايلمصتتتتتتتتتتتتتتتلقة عن  استتتتتتتتتتتتتتتتطلاعات الر ا ن وتط ير اليدمات من خلال  حيث ان الغرض من هذا التقرير المقافظة على تقستتتتتتتتتتتتتتتي  تقستتتتتتتتتتتتتتتي 

ن  ابرز الملاحظات  وضتتتتتتتتتتتلأ  نقاط القوة والضتتتتتتتتتتتعف و   وتقليونتائج التقييم  الى ربتتتتتتتتتتتد  هذا التقرير   خلالالرضتتتتتتتتتتتا  ونعلتتتتتتتتتتت من رفلأ مستتتتتتتتتتتتو   و للموظفي 

  عملية 
  تساهم  ن

ن والتوبيات والبي  . التقسي 

 استجابة  31 عدد الاستجابات 

 البند/درجته 
أوافق 
 بشدة

 لا أوافق محايد  أوافق
لا أوافق 
 بشدة

 النتيجة تحليل 

اهداف الجمعية واضقة  
 ومفهومة  

35% 52% 10% 3% 0% 
ن على ان اهداف الجمعية  87يوافل % من الموظفي 

 واضقة ومفهومة.  

لدي الثقة تان الجمعية تقافظ  
ين تالعمو   ن ن المتمن   على الموظفي 

10% 39% 10% 23% 19% 
ن تأن الجمعية تقافظ على  48يثل  % من الموظفي 

ن    العمو. الموظفي 
ن
ين   ن  المتمن 

   
اشعر تامستقرار والأمان الوظيفن

  يمعية ود 
  ن

10% 26% 13% 29% 23% 
   35يشعر 

ن تامستقرار والأمان الوظيفن % من الموظفي 
  الجمعية. 

  ن

استطيلأ اتياذ القرار وفل  
الصلاحيات الممنوحة لى  ضمن  
   
 متطل ات موقع  الوظيفن

23% 39% 13% 23% 3% 
ن انهم قادرون على اتياذ 61  ير  % من الموظفي 

 القرارات وفل الصلاحيات الممنوحة لهم. 

ار  ان إعطا  الصلاحيات يزيد  
 من امنتايية  

48% 48% 3% 0% 0% 
ن ان إعطا  الصلاحيات لهم  % من 97ير    الموظفي 

 يزيد من انتاييتهم. 

لدي حصيلة كافية من المعلومات  
  
  من القيام  والبيانات البي

تمكنبن
 تعملى  على اكمو ويه  

48% 42% 6% 3% 0% 
ن انهم قادرون على الوبول  90  ير  % من الموظفي 

  تمكنهم من القيام  
الى المعلومات بسهولة والبي
 اكمو ويه. تأعمالهم على 

مفهوم العمو كفريل واحد  
 تالجمعية واضح ومطبل  

23% 45% 10% 19% 3% 
ن على ان العمو بروح الفريل  68يوافل  % من الموظفي 

  الجمعية.  
 واضح ومطبل  ن

  عملى    
عنصر التقدي مويود  ن

 وغال ا استطيلأ التغلب عليه  
39% 58% 3% 0% 0% 

ن ان عنصر  97ير       % من الموظفي 
التقدي  ن

 الجمعية مويود وغالً ا قادرين على التغلب عليه. 

ن بيئة العمو تأنها امنة   تتمن 
 ومريقة  

23% 45% 3% 19% 10% 
  الجمعية  68ير   

ن ان بيئة العمو  ن % من الموظفي 
 آمنه ومريقة.  

يعتن  الراتب امساس  القالى  
الذي اتقاضاه مقارنة تقجم  

  داخو 
العمو  مهام  ومسئولياتي

 مرضيا لى  

10% 29% 13% 32% 16% 
ن ان الراتب الأساس  القالى  39ير    % من الموظفي 

مرضيًا لهم مقارنة تقجم المهام والمسؤوليات  
 المسندة لهم.  

اليدمات المقدمة تتناسب ملأ  
  وملبية لمتطل ات  

احتياياتي
 العمو  

10% 61% 16% 13% 0% 
  %  71  ير 

ن ان اليدمات البي تقدمها من الموظفي 
الجمعية تتناسب ملأ احتياياتهم وملبية لمتطل ات  

 العمو. 

  واضح  
يويد لى  وبف وظيفن

 ومطابل للمهام المطل بة  
35% 32% 10% 16% 6% 

ن انهم حصلوا على الوبف  68ير    % من الموظفي 
  الياص تالمنصب الذي يشغلونه وهو  

الوظيفن
 وواضح لهم ومناسب.  

  
ً
سياسة العمو المت عة حاليا

 واضقة ومناس ة  
29% 42% 13% 16% 0% 

ن ان سياسة العمو والآليات  71ير    % من الموظفي 
  الجمعية واضقة ومناس ة.  

 المت عة  ن

   
تقرص الجمعية على تط ير ادات 

  
امج    واملتقاقالوظيفن تالن 

 التدريبية   
32% 52% 16% 0% 0% 

ن ان الجمعية تقرص على  84ير    % من الموظفي 
امج التدري ة الميتلفة.     الن 

 تط يرهم مهنيًا وتلققهم  ن

ن الصح  مناسب   %23 %19 %39 %16 %3 التأمي 
ن ان 19ير    ن الصح  مناسب  % من الموظفي  التأمي 

 لهم  بينما يرغب الآخرين بتقسينه. 

  اتم امستعداد لتقديم مهام 
 ن

 خارج ساعات العمو الرسمية 
ن استعدادهم للعمو 52اتد    13% 26% 10% 45% 6% . ال % من الموظفي   

 ضا ن
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ية   للتنمية الاجتماعيةجمعية ود الخير

  

تقرص الجمعية على تقدير  
الظروف الشيصية الطارئة  
وتقدم لى  المساندة وفل  
 اممدانيات المتاحة   

16% 45% 16% 19% 3% 
ن ان الجمعية تفهم وتقدر  61ير    % من الموظفي 

ظروفهم الشيصية وتقدم لهم المساندة وفل  
 المدانيات المتاحة. 

   
ن
  مرتفعة  

اشعر تأن معن ياتي
  
ن
 الجمعية العمو  

19% 39% 16% 23% 3% 
ن 58يشعر       تارتفاع% من الموظفي 

ن
معن ياتهم  

 العمو. 

ن من % 81 يشعر  %0 %3 %16 %55 %26 اشعر تالوم  المرتفلأ للجمعية   للجمعية. تالوم    الموظفي 

 المدير المباش  

 البند/درجته 
أوافق 
 بشدة

 لا أوافق محايد  أوافق
لا أوافق 
 بشدة

 النتيجة تحليل 

 يتعامو مع   
الرئيس الم اشر

 تعدالة كافية  
48% 35% 3% 10% 3% 

ن ان الرئيس الم اشر يتعامو  84  ير  % من الموظفي 
 تعدالة كافية معهم. 

 يتعامو مع   
الرئيس الم اشر

 بشفافية  
45% 42% 3% 6% 3% 

ن ان الرئيس الم اشر يتعامو  87ير    % من الموظفي 
 بشفافية معهم. 

 يتعامو مع   
الرئيس الم اشر

ام    تاحني
61% 29% 3% 3% 3% 

ن على ان رئيسهم الم اشر  90ير    % من الموظفي 
ام معهم.   يتعامو تدو احني

الرئيس الم اشر يقرص على  
  العملية 

اتي   وزيادة خن 
 تط ير ادات 

48% 35% 13% 3% 0% 
ن ان رئيسهم الم اشر يقرص  84ير    % من الموظفي 

اتهم المهنية. على تط ير   ادائهم وزيادة خن 

  تالتقدير  
الرئيس الم اشر يشعرتن

ة   ن حيال ما اقوم ته من اعمال ممن 
 او إضافية  

45% 42% 0% 6% 6% 
ن ان رئيسهم الم اشر يقدر  87ير    % من الموظفي 

 يهودهم الم ذولة. 

الرئيس الم اشر يتق و افداري  
ن    عند   امعت ار ونؤخذ تعي 

آرات 
 اتياذ القرار

55% 29% 3% 10% 3% 
ن ان رئيسهم الم اشر يتجاو   84ير    % من الموظفي 

حاتهم.   ملأ افدارهم ومقني

نتيجة تقييم امدا  اليابة ت    
   
   ن
تعكس فعليا حقيقة ادات 

 العمو 
32% 39% 6% 10% 13% 

ن تالراحة والقرية عند  % من 71يشعر  الموظفي 
  العمو. 

هم عن آرائهم امام رؤسائهم  ن  تعبن 

الرئيس الم اشر يقوم تمناقشة  
الأدا  خلال عملية التقييم  
ويوضح لى  نقاط الضعف  

 وإمدانية التط ير 

45% 35% 10% 10% 0% 
ن غن  المادي يزيد  81  ير  ن ان التقفن  % من الموظفي 

 من انتاييتهم. 

ن الغن  مادي من ق و   التقفن 
  
 الرئيس الم اشر يزيد من انتاييبي

61% 32% 0% 0% 6% 
ن ان نتيجة تقييم الأدا  تعكس  94ير    % من الموظفي 

  العمو. 
 ادائهم الفعلى   ن

اشعر تالراحة والقرية الكاملة  
اثنا  التعبن  عن رات   امام الرئيس  

 الم اشر 
61% 26% 0% 3% 10% 

ن ان المدير الم اشر يناقش  % من 87ير    الموظفي 
تقييمهم ويويههم بشأن نقاط القوة والضعف وفرص  

 التطور. 

ي من عام 
 %73 2024نسبة الرضا العام للنصف الثان 

 المؤش  المرتبط بالخطة العامة 
ن عن بيئة العمو بنس ة  -   ٪ عن 35تعزيز مدانة الجمعية داخليًا وخارييًا من خلال تعزيز رضا الموظفي 

 . العام الماضن

 :  أبرز ملاحظات الموظفير 
 المرن. تطبيل نظام العمو  ❖

 . تكثيف الدورات التدريبية داخو وخارج الجمعية ❖

ن زيادة القوافز   ❖  . للموظفي 

❖   
حات ال النظر  ن اكو او توفن  تغذية رايعة مقدمة المقني   اتياذ القرارات وخصوبًا نا اشر

   ن
  تكون  ن

 . للموظفالفعاليات البي

  العمو اكن   التعاون ❖
 .  ن

       . زيادة التوابو الداخلى   زيادة الأنشطة والفعاليات الياريية ❖
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ية   للتنمية الاجتماعيةجمعية ود الخير

  

 : والمعلومات الجودة مرئيات قسم
 م يويد.  ❖

 الشؤون الفنية والتقنية توصيات مدير 
ن رضا  ❖ وري تعد اعتماد التقرير مشاركة مدير الشؤون الدارية ته للعمو على تقسي  ن العام. من الصرن  الموظفي 

 توصيات المدير التنفيذي
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 رأي اعضاء مجلس الإدارة 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

نصادق على توصية مدير الشؤون الفنية والتقنية



  

 ˻˽̀˽˺˹˿˿˾˹جوال : ˾̂̂̂˽˿́فاكس:   ˺˼̀̀˽˿́-  ˾˹˹˾˽˿́هاتف: -˻˾̂˺˼بريدي رمز  -˺́˾˽ص.ب    –المملكة العربية السعودية  -الخبر  
 

 رؤيتنا: 
نحو مجتمع متمكن متكافـل  

 لأسر أحيائنا. 

رسالتنا: نحن جمعية تنموية تسعى لتمكين الأسرة في احيائنا من خلال  
 تقديم برامج تنموية  تكافلية بالشراكات الفاعلة مع كافة المجتمع . 

 قيمنا:
 الجودة والتميز، الحوكمة، الشراكة، التطوع ، الابتكار.

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  الخيرية للتنمية الاجتماعية مجلس إدارة جمعية ود  أعضاءتصديق كشف 
 م˾˻˹˻لعام   (   ˺˹  )اجتماع رقم 

 
  

 الملاحظات  التوقيع  الصفة  اسم العضوة  م
   رئيسة الجمعية  نعيمة عبدالرحمن الزامل   ١

   نائبة الرئيسة  سارة سعود البالود  ٢

   المشرف المالي نوف خالد المبارك   ٣

   عضوه  ابتسام احمد ال شيخ  ٤

   عضوه    البندري محمد المنصوري  ٥

   عضوه  العتيبي شروق سعود  ٦

   عضوه  فوزية عبدالرحمن الزامل ٧

   عضوه  منى عبدالرحمن الزامل   ٨

   عضوه    منيره عبدالعزيز أبا حسين ٩

   عضوه    مها عبدالرحمن بن دايل  ١٠

   عضوه  نورة علي النعيمي  ١١
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ن   تقرير رضا    الموظفي 

  للنصف 
 م2024  عام من  الثانن

    
 اعداد

ف قسم الجودة والمعلومات  ي   / مشر ن  سعاد العنن
اير   09  م 2025فنر

 
 

 مصادقة
 نوره العتيبر    / مدير الشؤون الفنية والتقنية

 م 2025مارس  12

 
 
 اعتماد
 سلمى الفيصل / المدير التنفيذي
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ية   للتنمية الاجتماعيةجمعية ود الخير

  

 المقدمة 

ام تمراق ة وتقييم  ن ن المؤستتتلتتت  واملني   تققيل التمن 
ية  ن اتيجيات يمعية ود الين 

 من استتتني
ً
بشتتتدل دوري ملأ اافراف المعنية وابتتتقا     الرضتتتا انطلاقا

تتتتتتطلاعات الر ا تتتت تتتت تتتتتلقة عنر است تتتت تتتت ن يودة اادا   . ايلمصت تتتتتي  تتتت تتتت ن وتط ير اليدمات من خلال  حيث ان الغرض من هذا التقرير المقافظة على تقست تتتتتي  تتتت تتتت تقست

ن  تتتتتتتو    و للموظفي  تتتت تتتتتت من  رفلأ مست تتتت تتتتتتا  ونعلت تتتت تتتتتتد هذا التقرير   خلالالرضت تتتت تتتتتتعف و   وتقليلنتائج التقييم الى ربت تتتت تتتتتتلأ  نقاط القوة والضت تتتت ابرز الملاحظات وضت

  عملية 
  تساهم  ن

ن والتوبيات والبي  . التقسي 

ة القياس  استجاتة  20 عدد الاستجابات  م 2025/ 02/ 17الى   2025/ 01/ 14من  فير

 البند/درجته 
أوافق  
 بشدة 

 لا أوافق  أوافق 
لا أوافق  
 بشدة 

 محايد 
 تحليل النتيجة 

 % 0 % 0 % 15 % 30 % 55 أهداف الجمعية واضحة ومفهومة  
ن على ان اهداف الجمعية   %85يوافل  من الموظفي 

 واضقة ومفهومة. 

لدي الثقة بان الجمعية تحافظ على 
 الموظفين المتميزين بالعمل  

35 % 30 % 10 % 20 % 5 % 
ن تأن الجمعية تقافظ على 65يثل  % من الموظفي 

  العمل. 
ين  ن ن ن المتمن   الموظفي 

أشعر بالاستقرار والأمان 
 الوظيفي في جمعية ود 

25 % 30 % 20 % 55 % 5 % 
ن تامستقرار واامان  55يشعر  % من الموظفي 

  الجمعية. 
   ن
 الوظيفن

أستطيع اتخاذ القرار وفق 
الصلاحيات الممنوحة لي ضمن  

 متطلبات موقعي الوظيفي 
15 % 65 % 15 % 40 % 0 % 

ن انهم قادرون على اتياذ 80ير  % من الموظفي 
 القرارات وفل الصلاحيات الممنوحة لهم. 

أرى أن إعطاء الصلاحيات يزيد 
 من الانتاجية 

50 % 40 % 5 % 5 % 0 % 
ن ان إعطا  الصلاحيات لهم 90ير   % من الموظفي 

 يزيد من انتاييتهم. 

لدي حصيلة كافية من المعلومات  
والبيانات  التي تمكنني من القيام 

 بعملي على أكمل وجه 
35 % 50 % 10 % 5 % 0 % 

ن انهم قادرون على الوبول 85ير   % من الموظفي 
  تمكنهم من القيام  

الى المعلومات بسهولة والبي
 تأعمالهم على اكمل ويه. 

مفهوم العمل كفريق واحد 
 بالجمعية واضح ومطبق  

35 % 60 % 5 % 0 % 5 % 
ن على ان العمل بروح 95يوافل  % من الموظفي 

  الجمعية.  
 الفريل واضح ومطبل  ن

عنصر التحدي موجود في عملي   
 وغالبا أستطيع التغلب عليه  

30 % 60 % 10 % 0 % 0 % 
  90ير  

ن ان عنصر التقدي  ن % من الموظفي 
 الجمعية مويود وغالً ا قادرين على التغلب عليه. 

تتميز بيئة العمل بأنها امنة  
 ومريحة 

35 % 45 % 5 % 10 % 5 % 
  الجمعية  80 ير 

ن ان بيئة العمل  ن % من الموظفي 
 آمنه ومريقة.  

يعتبر الراتب الاساسي الحالي  
الذي أتقاضاه مقارنة بحجم مهامي  
ومسئولياتي داخل العمل مرضيا  

 لي

5 % 40 % 15 % 35 % 5 % 
ن ان الراتب ااساس  القالى  45ير   % من الموظفي 

مرضيًا لهم مقارنة تقجم المهام والمسؤوليات 
 المسندة لهم.  

الخدمات المقدمة تتناسب مع  
 احتياجاتي وملبية لمتطلبات العمل  

20 % 60 % 10 % 10 % 0 % 
  تقدمها  80ير  

ن ان اليدمات البي % من الموظفي 
وملبية لمتطل ات   متتناسب ملأ احتياياتهالجمعية 

 العمل. 

يوجد لي وصف وظيفي واضح 
 ومطابق للمهام المطلوبة 

30 % 50 % 5 % 10 % 5 % 
ن انهم حصلوا على الوبف 80ير   % من الموظفي 

  الياص تالمنصب الذي يشغلونه وهو  
الوظيفن

 وواضح لهم ومناسب. 

سياسة العمل المتبعة حالياً  
 واضحة ومناسبة 

25 % 55 % 20 % 0 % 0 % 
ن ان سياسة العمل والآليات 80ير   % من الموظفي 

  الجمعية واضقة ومناس ة.  
 المت عة  ن

تحرص الجمعية على تطوير 
أدائي الوظيفي و الالتحاق 

 بالبرامج التدريبية   
30 % 60 % 0 % 0 % 10 % 

ن ان الجمعية تقرص على  90ير   % من الموظفي 
امج التدري ة    النر

تط يرهم مهنيًا وتلققهم  ن
 الميتلفة. 

 % 15 % 15 % 50 % 15 % 5 التأمين الصحي مناسب 
ن الصح  مناسب  20ير   ن ان التأمي  % من الموظفي 

 لهم  بينما يرغب الآخرين بتقسينه. 

في أتم الاستعداد لتقديم مهام 
 الرسميةخارج ساعات العمل 

5 % 65 % 20 % 5 % 5 % 
ن استعدادهم للعمل  70اتد   % من الموظفي 

 لساعات إضافية. 



 

3 
 

ية   للتنمية الاجتماعيةجمعية ود الخير

  

تحرص الجمعية على تقدير 
الظروف الشخصية الطارئة وتقدم  

لي المساندة وفق الامكانيات  
 المتاحة   

30 % 60 % 0 % 5 % 5 % 
ن ان الجمعية تفهم وتقدر 90ير   % من الموظفي 

المساندة وفل  ظروفهم الشيصية وتقدم لهم 
 الإمدانيات المتاحة. 

أشعر بأن معنوياتي مرتفعة في 
 العمل في الجمعية 

25 % 60 % 5 % 5 % 5 % 
   85يشعر 

ن تأن معن ياتهم مرتفعة  ن % من الموظفي 
 العمل . 

 % من الموظف تالوم  للجمعية . 90يشعر   % 5 % 0 % 5 % 35 % 55 أشعر بالولاء المرتفع للجمعية 

 المدير المباش  

 البند/درجته 
أوافق  
 بشدة 

 لا أوافق  أوافق 
لا أوافق  
 بشدة 

 تحليل النتيجة  محايد

الرئيس المباشر يتعامل معي  
 بعدالة كافية 

60 % 30 % 10 % 0 % 0 % 
ن ان الرئيس الم اشر يتعامل  90ير  % من الموظفي 

 تعدالة كافية معهم. 

الرئيس المباشر يتعامل معي  
 بشفافية  

50 % 35 % 10 % 5 % 0 % 
ن ان الرئيس الم اشر يتعامل  85ير   % من الموظفي 

 بشفافية معهم. 

الرئيس المباشر يتعامل معي  
 باحترام 

65 % 20 % 15 % 0 % 0 % 
ن على ان رئيسهم الم اشر 85ير   % من الموظفي 

ام معهم.   يتعامل تدل احني

على  الرئيس المباشر يحرص 
تطوير أدائي وزيادة خبراتي  

 العملية
40 % 45 % 15 % 0 % 0 % 

ن ان رئيسهم الم اشر يقرص  85ير   % من الموظفي 
اتهم المهنية.   على تط ير ادائهم وزيادة خنر

الرئيس المباشر يشعرني بالتقدير  
حيال ما أقوم به من أعمال مميزة  

 أو إضافية 
50 % 45 % 5 % 0 % 0 % 

ن ان رئيسهم الم اشر يقدر  95ير   % من الموظفي 
 يهودهم الم ذولة. 

الرئيس المباشر يتقبل أفكاري  
آرائي عند   الاعتبارونؤخذ بعين 

 اتخاذ القرار 
60 % 20 % 15 % 5 % 0 % 

ن ان رئيسهم الم اشر يتجاو   % من 80ير   الموظفي 
حاتهم.   ملأ افدارهم ومقني

نتيجة تقييم الاداء الخاصة بي 
 تعكس فعليا حقيقة أدائي في العمل 

45 % 25 % 15 % 10 % 5 % 
ن تالراحة والقرية عند 70يشعر  % من الموظفي 

هم عن آرائهم امام    العمل.  رؤسائهمتعبن 
  ن

الرئيس المباشر يقوم بمناقشة  
الأداء خلال عملية التقييم ويوضح 

لي نقاط الضعف وإمكانية 
 التطوير 

45 % 30 % 20 % 5 % 0 % 
ن غن  المادي يزيد  75ير  ن ان التقفن  % من الموظفي 

 من انتاييتهم. 

التحفيز الغير مادي من قبل  
 الرئيس المباشر يزيد من انتاجيتي 

50 % 30 % 20 % 0 % 0 % 
ن ان نتيجة تقييم اادا   80ير   % من الموظفي 

  العمل. 
 تعكس ادائهم الفعلى   ن

أشعر بالراحة والحرية الكاملة 
أثناء التعبير عن رأيي أمام 

 الرئيس المباشر
55 % 30 % 10 % 5 % 0 % 

ن ان المدير الم اشر يناقش  % من 85ير   الموظفي 
تقييمهم ويويههم بشأن نقاط القوة والضعف  

 وفرص التطور. 

  للنصف  العامرضا النسبة 
 % 79 م 2024م من عا الثان 

 المؤش  المرتبط بالخطة العامة 
ن عن بيئة العمل بنس ة  -   ٪ عن 35تعزيز مدانة الجمعية داخليًا وخارييًا من خلال تعزيز رضا الموظفي 

 . العام الماضن

 أبرز ملاحظات الموظفير  
  ساعات العمل مستيعا  الظروف الميتلفة )ااحوال الج ية  القوادث  إلخ( ❖

  المرونة  ن

ن المستمر.  ❖ ن عمليات التقييم والمدافآت لضمان التقفن   تقسي 

ن وزيادة  ❖ افيهم تط ير مهارات الموظفي      .احني

 والمعلومات  الجودة مرئيات قسم
 م يويد.  ❖
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 الشؤون الفنية والتقنية  توصيات مدير 
  موقلأ الجمعية.  ❖

ه  ن  تعميم تقرير نتائج الرضا تعد اعتماد التقرير ونشر

اتيحر  )  ❖ ن النتائج وتققيل المستهدف امسني تعزيز رضا  عقد ايتماع ملأ إدارة الشؤون الإدارية تعد اعتماد التقرير لهدف تقسي 

ن عن بيئة العمل بنس ة    35الموظفي 
 (. ٪ عن العام الماضن

 تعديل دورية تقليل وإبدار نتائج امستبيان من نصف سنوي الى سنوي.  ❖

 توصيات المدير التنفيذي
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 رأي اعضاء مجلس الإدارة 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 

                                                                           

 
 
 
 

 
 

 

 جمعية ود الخيرية للتكافل والتنمية الأسرية 
 مسجلة في وزارة الشؤون الاجتماعية 

 هـ24/1/1431( وتاريخ 548برقم )

 

 0566014742جوال : 8649995فاكس:   -  8647731- 8645005هاتف:     -31952بريدي الرمز  ال-4581ص.ب   –المملكة العربية السعودية   -الخبر

 رؤيتنا : 

  لـمجتمع منتج متكاف نحو 
 لأحيائنا. 

نحن جمعية تنموية تسعى لتقديم برامج تنموية تكافلية للأسرة  رسالتنا:  
 . في احيائنا من خلال شراكات اجتماعية بجودة عالية 

 قيمنا : 
 .التحدي  ، الجودة  ، الشراكة  ،المواطنة 
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